CORRIGENDUM

Non-equilibrium vapour condensation on a shock-tube endwall behind a reflected shock wave

By S. FUJIKAWA, M. OKUDA, T. AKAMATSU AND T. GOTO

Journal of Fluid Mechanics, vol. 183 (1987), pp. 293-324

Symbols $t(\mu s)$ in figure 9(a) and $(t(\mu s))^{\frac{1}{2}}$ in figure 9(b) should be replaced by $(t(\mu s))^{\frac{1}{2}}$ and $t(\mu s)$ respectively.

In the caption of figure 9 'the time' in (a) should be replaced by 'the square root of the time', and 'the square root of the time' in (b) by 'the time'.